

Мэрия забила Мику

баки

Аргументы и факты. - 1999. - май (№20) - с. 6



ЛЕГЕНДАРНЫЕ Мик Джаггер и Стинг, согласившиеся было выступить в Москве в концерте акции “Дети Чернобыля - наши дети”, от этой идеи отказались. До самого последнего дня они ждали, что мэрия даст официальное “добро” на заключительный концерт на Красной площади 31 мая.

Однако раздумья городских властей увенчались лишь компромиссом в виде Манежной площади, что: а) понизит престиж мероприятия и б) значительно срежет доход от рекламы, который должен был пойти 6 детским больницам, где лечатся дети из зараженных районов.